

Estado da Paraíba Câmara Municipal de Cuité Casa Manoel Felipe dos Santos SALA DAS SESSÕES

18° Qegislatura - 1947/2023-76 Anos de Fundação

PROJETO DE LEI Nº 696/2023, DE 03 DE ABRIL DE 2023.

"DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO - RUA JOSÉ VIEIRA NETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

O Vereador **IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO,** usando de suas atribuições legais, conferidas pela Resolução nº 029/2008, que dispõe sobre a adequação do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuité, propõem para apreciação e deliberação do Plenário deste Poder Legislativo Municipal o seguinte Projeto de Lei:

Art.1°. Denomina de **RUA JOSÉ VIEIRA NETO**, a Travessa II, localizada na Lateral da Parque da Juventude "José Bianor da Fonseca", com início na BR-104 e termino na Rua Francisco Teodoro da Fonseca.

Art.2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art.3°. Revoga-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cuité/PB, Plenário "Maria José de Souto", em 03 de abril de 2023.

IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO

Vereador - autor da Proposição



Estado da Paraíba Câmara Municipal de Cuité Casa Manoel Felipe dos Santos SALA DAS SESSÕES

18° Legislatura - 1947/2023- 76 Anos do Fundação

Justificativa:

José Vieira Neto, Nemesio Vieira, nasceu em 19/12/1938, filho do Casal Francisco Vieira da Costa e Joana Vieira do Carmo.

Casou-se com a senhora Jandiva Esmeraldina da Silva Vieira, no dia 21/02/1975, com quem teve 02 filhos: Montesquieu da Silva Vieira e José Márcio da Silva Vieira.

José Vieira Neto foi Servidor Público Municipal Aposentado, mas também foi Comerciário atuando na "Casa Sem Nome" por mais de 20 anos e Agente Penitenciário da Cadeia Pública de Cuité por 02 anos.

Faleceu no dia 30/01/2022, vítima do COVID, aos 83 anos.

Conhecido por sua conduta ilibada, o homenageado é digno de imprimir seu nome em um dos Logradouros Públicos de nossa cidade, ainda mais sendo uma das Travessas Laterais da Praça da Juventude, local que tinha maior apreço.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cuité/PB, Plenário "Maria José de Souto", em 03 de abril de 2023.

IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO

Vereador - autor da Proposição